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取扱説明書
お買い上げいただきありがとうございます。

電気製品は安全のための注意事項を守らないと、火災や人身
事故になることがあります。

この取扱説明書には、事故を防ぐための重要な注意事項と製品の取り扱いかた
を示しています。この取扱説明書をよくお読みのうえ、製品を安全にお使いく
ださい。お読みになったあとは、いつでも見られるところに必ず保管してくだ
さい。

SRF-G8V
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故障したら使わない

動作がおかしくなったり、キャビネットや
ACパワーアダプターなどが破損しているの
に気づいたら、すぐにお買い上げ店またはソ
ニーサービス窓口に修理をご依頼ください。

万一、異常が起きたら

1 電源を切る
2 ACパワーアダプターで充電中の場合は、
コンセントから抜く

3 お買い上げ店またはソニーサービス窓口
に修理を依頼する

ソニー製品は安全に充分配慮して設計されて
います。
しかし、電気製品はすべて、まちがった使い
かたをすると、火災や感電などにより人身事
故になることがあり危険です。
事故を防ぐために次のことを必ずお守りくだ
さい。

v
安全のための注意事項を守る

2～7ページの注意事項をよくお読みくださ
い。製品全般の注意事項が記載されています。

定期的に点検する

1年に1度は、ACパワーアダプターのプラグ
部とコンセントの間にほこりがたまっていな
いか、故障したまま使用していないか、など
を点検してください。

安全のために

変な音・においがしたら、
煙が出たら
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この表示の注意事項を守らない
と、感電やその他の事故によりけ
がをしたり周辺の家財に損害を与
えたりすることがあります。

注意を促す記号

行為を禁止する記号

行為を指示する記号

警告表示の意味
取扱説明書および製品
では、次のような表示をして
います。表示の内容をよく理
解してから本文をお読みくだ
さい。

この表示の注意事項を守らな
いと、火災・感電・破裂など
により死亡や大けがなどの人
身事故が生じます。

この表示の注意事項を守らな
いと、火災・感電などにより
死亡や大けがなど人身事故の
原因となります。
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指定以外のACパワーアダプターを使わない
充電するときおよび家庭用電源で使用するときは、必ず指定のACアダプターを
使用してください。
破裂や電池の液漏れ、過熱などにより、火災やけが、周囲の汚損の原因となります。

火の中に入れない

分解しない
感電の原因となります。充電池の交換、内部の点検および修理は
お買い上げ店またはソニーのサービス窓口にご依頼ください。

火のそばや炎天下などで充電したり、放置しない

充電スタンドのポケットにコイン、キー、ネックレスなどの
金属類を入れない。
充電スタンドの端子が金属でつながるとショートし、発熱することがあります。

この製品はニッケル水素充電式電池を内蔵しています。
漏液、発熱、発火、破裂などを避けるため、必ず下記
の注意事項をお守りください。

危険・警告・注意
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運転中は使用しない
• 自動車、オートバイなどの運転をしながらヘッドホンやイヤホン
などを使用したり、細かい操作をしたり、表示画面を見ることは
絶対におやめください。交通事故の原因となります。

• また、歩きながら使用するときも、事故を防ぐため、周囲の交通や路面
状況に充分にご注意ください。

内部に水や異物を入れない
水や異物が入ると火災や感電の原因になります。
万一、水や異物が入ったときは、ACパワーアダプターをコンセントから
抜き、お買い上げ店またはソニーのサービス窓口にご相談ください。

海外で使用しない
交流100Vの電源でお使いください。海外などで、異なる電源電圧で使用
すると、火災や感電の原因となります。

雷が鳴りだしたら、電源プラグに触れない
感電の原因となります。

下記の注意事項を守らないと火災・感電により大けがの
原因となります。
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下記の注意事項を守らないとけがをしたり周辺の家財に
損害を与えたりすることがあります。

ぬれた手でACパワーアダプターをさわらない
感電の原因となることがあります。

大音量で長時間続けて聞きすぎない
耳を刺激するような大きな音量で長時間つづけて聞くと、聴力に悪い影響を
与えることがあります。とくにヘッドホンで聞くときにご注意ください。呼
びかけられて返事ができるぐらいの音量で聞きましょう。

はじめからボリュームを上げすぎない
突然大きな音が出て耳をいためることがあります。ボリュームは徐々に上げ
ましょう。とくに、ヘッドホンで聞くときにはご注意ください。
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通電中のACパワーアダプターや製品に長時間ふれない
長時間皮膚がふれたままになっていると、低温やけどの原因になることがあ
ります。

本体やACパワーアダプターを布団などでおおった状態で使わない　　　
熱がこもってケースが変形したり、火災の原因となることがあります。

長期間使わないときは、電源プラグを抜く
長期間の外出・旅行のときは安全のため電源プラグをコンセントから抜いて
ください。差し込んだままにしていると火災の原因となることがあります。

お手入れの際、電源プラグを抜く
電源プラグを差し込んだままお手入れをすると、感電の原因となることがあ
ります。
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• 日本全国のTV、FM、AM合わせて240局
の放送局名や周波数、現時刻を読み上げ、
同時に放送局名を液晶に表示します。

—放送局名／周波数／現時刻音声読み上げ
機能・放送局名表示機能

• 専用の充電スタンド（付属）に置くだけ
で、手軽に充電できます。

—ニッケル水素充電池採用
• 巻き取りイヤーレシーバー搭載ラジオとし
て、または薄型ラジオとして、お好みに合
わせたスタイルで使用できます。

—着脱式巻き取りイヤーレシーバーカート
リッジ搭載

• 薄型ながら頑丈な外装を実現したマグネシ
ウム合金ボディ採用

• バンド切り換えやモード設定が指1本でで
きるジョグレバー搭載

• 日本全国の放送局を簡単に選局することが
できます。
—スーパーエリアコール機能

• TV、FM、AM合わせて15局の放送局を記
憶させることができます。
—マイメモリー機能

• 希望の時刻にブザーを鳴らすことができま
す。
—アラーム機能・タイマー機能

• 電車内など、雑音が気になるときに雑音を
低減して放送を聞きやすくする回路を搭載
しています。
—ノイズカット機能

• 節電のため自動的に電源を切ることができ
ます（時間設定が可能）。
—パワーオートオフ機能

主な特長
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箱から出したら、付属品がそろっているか
確認してください。

• ラジオ本体（1） • イヤーレシーバー
カートリッジ（1）

B準備する

付属品を確かめる

• キャリングケース（1）
（ラジオ本体にイヤーレシーバー
カートリッジ装着時用）

• 取扱説明書（1）
• 保証書（1）
• ソニーご相談窓口のご案内（1）
• 周波数一覧表（1）

• 充電スタンド（1） • ACパワーアダプター（1）
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ご注意

長い間ご使用にならない場合や不具合が生じ
た場合は、主電源スイッチを先の細いもので
「切」にしてください。時計や記憶させた周波
数などはお買い上げ時の設定に戻ります。
再度ご使用になるときは、主電源スイッチを
「入」にしてください。

主電源を入れる
お買い上げ時は、ラジオ本体裏の主電源ス
イッチが「入」になっています。充電する前
に主電源スイッチが「入」になっているか
確認してください。

主電源スイッチを「入」にする
先の細いもので主電源スイッチを動かしてく
ださい。

主電源スイッチ

入 

切 
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充電式電池を充電する
充電する前に、ラジオ本体の主電源スイ
ッチが必ず「入」になっていることを確認
してください（12ページ参照）。

1 充電スタンドのDC IN端子にACパ
ワーアダプターをしっかりつなぎ、プ
ラグをコンセントにしっかり差し込
む。

取り付け用ツメ
（4ヶ所）

イヤーレシーバーカートリ
ッジを取り付ける
イヤーレシーバーカートリッジ取り付け面に
ある4ヶ所の取り付け用ツメを、ラジオ本体裏
側にある4ヶ所の取り付け穴に引っかけます。
カチッと音がするまで、カートリッジを矢印
の方向にずらして取り付けてください。

しばらくご使用になっていなかった場合に
は、接続端子を綿棒や柔らかい布などでき
れいにしてからご使用ください。

取り付け穴
（ラジオ本体裏）

DC IN端子
DC IN 6V

次ページへつづく

接続端子
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2 ラジオ本体を充電スタンドにのせ、
ロックされるところまで押し込む。

充電スタンドのCHARGEランプが赤色
に点灯し、充電が始まります。充電が始
まると、ラジオ本体の表示窓に「〈ジュウ
デン〉」が約10秒間表示されます。

タイマー充電方式のため、充電スタンド
にのせた時点から充電が完了するまで
（CHARGEランプが消えるまで）約6時
間かかります。

1度充電スタンドから本体を抜いてもう1
度のせた場合はのせた時から約6時間か
かります。

ご注意

充電中はラジオを聞くことはできません。
ラジオを聞く場合は、充電スタンドからは
ずしてご使用ください。

• 充電は周囲の温度が0～35℃の環境で行っ
てください。

• 充電時は、ラジオ本体を正しい向きで充電ス
タンドにのせてください。イヤーレシーバー
カートリッジがついていても充電できます。

• 充電開始時、充電スタンドのCHARGEラン
プが点灯していることを確認してください。

電池の持続時間 JEITA*

放送の種類 持続時間

TV放送 約14時間
FM放送 約14時間
AM放送 約20時間
* JEITA（電子情報技術産業協会）規格による
測定値です。実際の電池寿命は、使用する機
器の状況により変動する可能性があります。

 

＜ シ ゛ ュ ウ テ ゛ ン ＞  

チャージ

CHARGEランプ
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約6時間充電したときの持続時間です。電池
持続時間は、使用条件によって短くなる場合
があります。

電池の残量がなくなってくると、表示窓でお
知らせします。

ご注意
• 100%充電されていない場合でも、残量表
示がすべて点灯することがあります。

•「 」と同時に「デンチ ギレ」が点滅し
ます。

• 充電終了後、ラジオ本体を充電スタンドか
ら取りはずすと時計表示に戻ります。

残量は充分です。

残量が少なくなってきました。

電池が消耗しています。電池を
充電してください。

残量表示

x

x

• 充電スタンドのCHARGEランプが消える
前にラジオ本体をはずすと、持続時間が短
くなります。

• はじめて充電するときや、長時間使用しな
かった後では、充電しても通常の使用時間
より短いことがあります。何回か放電を繰
り返すと通常の状態に戻ります。

• 充電式電池を充分に充電しても使える時間
が通常の半分くらいになったときは、電池
が劣化していると思われます。ソニーサー
ビス窓口へお問い合わせください。

パワーオートオフ機能について
ラジオの電源の消し忘れによる電池のむだな
消耗を防ぐため、設定した時間で自動的に電
源が切れるようになっています（お買い上げ
時は90分に設定されています）。詳しくは46
ページをご覧ください。
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ジョグレバーの使いかた
ジョグレバーは「上下に動かす／押す／押しつづける」の操作で、バンド切り換え、時計合わせや
選局、設定などができます。各設定を行う場合は、設定ボタンを押して設定モードにしてから操作
します。

動かす＝設定モー
ドや、周波数を選
びます。

押す＝バンドの切
り換えや、表示さ
れた機能を決定し
ます。

持ちかたの例 操作

上
　に動かす
下 押す

押しつづける＝マイ
メモリーに周波数を
記憶させます。

押しつづ
ける
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操作の例：ラジオを聞く(マニュア
ル選局)
各操作については、それぞれのページをお読
みのうえご使用ください。

1 電源ボタンを押して、ラジオの電源を
入れる。

2 設定ボタンを押す。

3 ジョグレバーを動かして「センキョク
モード」を選ぶ

4 ジョグレバーを押す。

下に動かす 上に動かす

押す

5 ジョグレバーを動かして「マニュア
ル」を選び、ジョグレバーを押す。

6 ジョグレバーを押して、バンドを選
ぶ。

7 ジョグレバーを動かして、聞きたい放
送局を受信する。
下に動かすと数字が増え、上に動かすと
減ります。動かしたままにすると速く変
わります。
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2 ジョグレバーを動かして「ジコク
セッテイ」を選び、ジョグレバーを
押す。

3 ジョグレバーを動かして時を合わせ、
ジョグレバーを押す。
AMは午前、PMは午後です。
AM12:00 ＝ 真夜中
PM12:00 ＝ 正午

Ａ Ｍ 　 １ ２ ： ０ ０  

ジョグレバー

設定

時計を合わせる・時刻を
確認する

1 設定ボタンを押す。

シ ゛ コ ク 　 セ ッ テ イ  

時刻

Ｐ Ｍ 　 １ ０ ： ０ ０  
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4 手順3と同様に分を合わせ、ジョグレ
バーを押す。
表示窓の「：」が点滅を始め、時計が動き
出します。しばらくすると、設定ボタンを
押す前の表示に戻ります。

時報（電話117番など）と同時にジョグレ
バーを押すと、より正確な時刻が設定でき
ます。

ご注意

設定ボタンを押してから約60秒以上操作を行
わないと、自動的に設定メニューに入る前の
状態に戻ります。設定を途中でやめたいとき
には、もう1度設定ボタンを押します。

Ｐ Ｍ 　 １ ０ ： ２ ８  

時刻を確認するには
受信中に時刻を確認するには、時刻ボタンを
押します。数秒間時刻が表示された後、元の
表示に戻ります。
時計を合わせていない状態では「ジコクミセ
ッテイ」が表示され、元の表示に戻ります。
音声読み上げ機能を「オン」にしておくと、音
声でも時刻をお知らせします。読み上げ音声
の音量は一定です。詳しくは20ページを参照
してください。



20

放送局や時刻を音声で
確認する
—音声読み上げ機能
選局した放送局名（または周波数）と現時刻を
音声で確認できます。

• 局名読み上げ
選局時に選局された放送局名、または周波
数を読み上げます。

• 時刻読み上げ
時刻ボタンを押すと、現時刻を読み上げま
す。

お買い上げ時は、局名、時刻読み上げとも
「オン」になっています。どちらかのみを
「オン」にして働かせることもできます。
読み上げ音声の音量は一定です。

ジョグレバー

時刻

設定

ご注意

「オン」「オフ」の設定を変更するときは、どち
らかの設定内容が同じでも、必ず最後まで行
ってください。途中で設定ボタンを押して操
作を終了すると、「オン」「オフ」の設定は変更
されません。
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4「ジコクヨミアゲ」（時刻読み上げ）が
表示され、「オン オフ」画面に切り換
わったら、ジョグレバーを動かして
「オン」（解除したいときは「オフ」）を
選びジョグレバーを押す。

設定が終了し、電源を切っているときは時
刻表示、電源を入れているときは受信して
いた周波数表示に切り換わります。

x

シ ゛ コ ク ヨ ミ ア ケ ゛  

　 ≫ オ ン 　 　 オ フ  

x

キ ョ ク メ イ ヨ ミ ア ケ ゛  

　 ≫ オ ン 　 　 オ フ  

1 設定ボタンを押す。

2 ジョグレバーを動かして「オンセイヨ
ミアゲ」を選び、ジョグレバーを押す。

3「キョクメイヨミアゲ」（局名読み上
げ）が表示され、「オン オフ」画面に
切り換わったら、ジョグレバーを動
かして「オン」（解除したいときは
「オフ」）を選びジョグレバーを押
す。

オ ン セ イ ヨ ミ ア ケ ゛  
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B各部のなまえとはたらき

各部のなまえ
ラジオ本体表面　 　　　
1

2

3

4

6

7

8

5

1 音量

2 i（ステレオイヤーレシーバー）端子

（29ページ）
別売りのステレオイヤーレシーバーをつ
ないで聞くことができます。(Φ3.5 mm
ステレオイヤーレシーバー)

3 表示窓（24ページ）
4 充電スタンド接続端子

5 時刻

6 電源

7 設定

8 ジョグレバー（決定／バンド）

（16ページ）
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　 イヤーレシーバーカートリッジ
1

3

4
2

9 イヤーレシーバーカートリッジ接続端子
q; ホールド（29ページ）
qa 主電源

9 q;

qa

1 巻き取りステレオイヤーレシーバー
（27ページ）

2 イヤーレシーバーカートリッジ接続
端子

3 イヤーレシーバーカートリッジ取り
はずし（29ページ）

4 巻き取り（28ページ）

ラジオ本体裏面　 　　　

入：充電する前に「入」にしてください。通常は
この位置に合わせておきます。

切：長い間ご使用にならないときや不具合が生
じたときは、「切」にしてください。
時計や記憶させた周波数などはお買い上げ
時の設定に戻ります。
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表示窓

7

8

9

q;

qa

qs

1

2

3

4

5
6
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1 オートオフ表示（46ページ）
パワーオートオフ機能が設定されている
ときに表示されます。

2 電池残量表示（15ページ）
電池の残量が表示されます。

3 ホールド表示（29ページ）
ホールド機能が働いているときに表示さ
れます。

4 アラーム表示（42ページ）
アラームが設定されているときに表示さ
れます。

5 タイマー表示（44ページ）
タイマーが設定されているときに表示さ
れます。

6 TV・FM・AMバンド表示
7 ノイズカット表示（40ページ）
ノイズカット機能が働いているときに表
示されます。

8 マニュアル表示（30ページ）
マニュアル選局モードで受信していると
きに表示されます。

9 エリア表示（30ページ）
スーパーエリアコール選局モードで受信
しているときに表示されます。

q; マイ表示（30ページ）
マイメモリー選局モードで受信している
ときに表示されます。

qa プリセット番号表示（37ページ）
マイメモリー選局で受信しているとき
は、選択されているプリセット番号が表
示されます。

qs ラジオ周波数（放送局名）／時刻／
文字表示
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設定モード一覧
モード名（参照ページ）

時刻設定（18）
アラーム設定（42）
タイマー設定（44）
オートオフ設定 （46）

音声読み上げ設定 （20）
選局モード （エリア／マイ／
マニュアル）設定（31・36・39）

エリア設定（32）
サテライト設定（34）
ノイズカット設定（40）
ステレオ／モノラル設定（41）

電源

入・切時設定可能

入時のみ設定可能

機能

時刻を合わせる

設定した時刻にブザーを鳴らす

設定時間後にブザーを鳴らす

自動的に電源を切る
（120・90・60・30・カイジョ）
周波数（放送局名）や時刻を読み上げる

エリア： スーパーエリアコール選局
で選局した放送局を聞く

マイ： マイメモリー選局で記憶さ
せた放送局を聞く

マニュアル：マニュアル選局で選局した
放送局を聞く

ラジオを使う地域を選ぶ

サテライト局を選ぶ

雑音を低減して放送を聞きやすくする

ステレオ放送を受信しているときの音声
を、ステレオまたはモノラルに切り換える
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白色の
エンドマーク

Bラジオを聞く

ステレオイヤーレシーバーを使う

リング

巻き取りステレオイヤーレシーバー
を引き出す
1 コードを持って引き出す。
イヤーピース（耳に入れる部分）を強く押
さえずに、コードを持ってください。

2 リングを引き下げる。
コードの分岐点まで引き下げます。
分岐点にリングが強くあたると分岐点が
動き、コードが広がることがあります。
軽く下げてください。

分岐点
分岐点に強
くあてない
ようにして
ください。
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コードが途中で止まってしまった
ときは
コードを10cmほど引き出して、もう1度巻
き取りつまみを左にずらしてください。
リングをイヤーピースの根元まで引き上げて
いないと、コードが途中で止まることがあり
ます。必ず根元まで引き上げてください。

ご注意
• イヤーピースを持ったまま引き出すと、故
障の原因となります。

• コードは、白色のエンドマークが見えた
ら、それ以上無理に引っ張らないでくださ
い。

• ステレオイヤーレシーバーを耳につけたま
ま巻き取らないでください。コードが顔に
強く当たることがあります。

• 放送を聞きながらコードを引き出したり巻
き取ったりすると、雑音が聞こえる場合が
あります。

• 手を添えないでいきおいよく巻き取ると故
障の原因になります。

巻き取りつまみ

巻き取る
1 リングをイヤーピースの根元まで引き
上げる。
コード巻き取り時、コードがからむのを
防ぎます。

2 ステレオイヤーレシーバーのコードを
持ちながら巻き取りつまみを矢印の方
向にずらす。
イヤーピースが収納部に納まるまで手を
添えてください。

リング
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別売りのイヤーレシーバーを使う
別売りのステレオイヤーレシーバーをつなぎ、
ラジオ本体のみで使うことができます。

1 取りはずしつまみを右にずらしたまま
（1）、イヤーレシーバーカートリッ
ジを矢印の方向にずらしてはずす
（2）。

2 別売りのステレオイヤーレシーバー
をi（ステレオイヤーレシーバー）端
子につなぐ。

2

1

取りはずしつまみ

i（ステレオイヤーレシー
バー）端子

ホールドスイッチを矢印の方向にずらすと、
表示窓に「-」が点灯し、すべてのボタン操
作を受け付けなくなります。
不用意に電源が入ったり、受信局が切り換わ
るなどの誤操作を防ぐことができます。

ホールド

誤操作を防ぐ —ホールド機能
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選局方法について
選局方法には3種類あります。
スーパーエリアコール選局、マイメモリー選
局、マニュアル選局のいずれかで受信します。

スーパーエリアコール選局
本機には、あらかじめ全国の主な放送局とサ
テライト局が地域別に記憶されています。
ラジオをお使いの地域で地域番号を設定して
おくと、ジョグレバーを押して聞きたい放送
局を簡単に選局できます（31ページ参照）。

マイメモリー選局
自分でいつも聞く放送局を記憶させることが
できます。
ジョグレバーを押して、聞きたい放送局を受
信します（36ページ参照） 。
放送局はあらかじめプリセット番号（1-15）に
記憶されています。

マニュアル選局
ジョグレバーを動かして、ラジオの周波数を
変え、聞きたい放送局の周波数に合わせます
（39ページ参照）。スーパーエリアコール選局

で受信しているときに表示

マイメモリー選局で受
信しているときに表示

　 Ｎ Ｈ Ｋ 　 Ｆ Ｍ  

　 ８ ０ ． ０ 　 Ｍ Ｈ ｚ  

　 ８ ２ ． ８ 　 Ｍ Ｈ ｚ  

マニュアル選局で受信
しているときに表示

プリセット番号
（1-15）
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現在いる地域の放送を
聞く—スーパーエリアコール選局

ラジオをお使いの地域で地域番号を設定して
おくと、ジョグレバーを押すだけで、その地
域の放送局を簡単に選局できます。

地域区分
地域名 地域

 1 北海道 北海道

 2 東北1 青森　秋田　岩手

 3 東北2 宮城　山形　福島

 4 関東1 千葉　埼玉　東京 神奈川

 5 関東2 茨城　群馬　栃木

 6 中部 山梨　静岡　長野

 7 東海 愛知　岐阜　三重

 8 北陸 新潟　富山　石川　福井

 9 近畿1 大阪　京都　兵庫

10 近畿2 滋賀　奈良　和歌山

11 中国 鳥取 島根 岡山 広島 山口

12 四国 徳島　香川　愛媛　高知

13 九州1 福岡　佐賀　長崎　大分

14 九州2 熊本　宮崎　鹿児島　沖縄

15 JR
● JRは新幹線で使うときに選びます。
東海道、山陽新幹線の車両に限ります。
グリーン車内ではご使用になれません。

ホールド

音量

ジョグ
レバー

電源

設定

次ページへつづく
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1 電源ボタンを押してラジオの電源を入
れる。
表示窓に「-」が表示されている場合は、
ホールド機能（29ページ）を解除してくだ
さい。

2 設定ボタンを押す。

3 ジョグレバーを動かして「エリア
セッテイ」を選び、ジョグレバーを
押す。

4 ジョグレバーを動かして地域を選
び、ジョグレバーを押す。
ジョグレバーを押すと、「センキョクモー
ド」表示に変わり、数秒で「エリア」表示に
変わります。

5 ジョグレバーを動かして「エリア」
を選び、ジョグレバーを押す。

地域名

エ リ ア 　 セ ッ テ イ  

　 ４ ： カ ン ト ウ 　 １  

　 １ ： エ リ ア  

１：エリア ２：マイ ３：マニュアル 

セ ン キ ョ ク 　 モ ー ト ゛  

x
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6 ジョグレバーを押してバンドを選ぶ。
押すたびにバンド表示が変わります。

ジョグレバーを2秒以上押していると、マ
イメモリー登録モードになってしまうので
ご注意ください（36ページ参照）。

7 ジョグレバーを動かして、聞きたい放
送局を選ぶ。
放送局は最初に周波数表示をした後に放送
局名が表示されます。
放送局はあらかじめ記憶されています。詳
しくは「周波数一覧表」をご覧ください。

8 音量つまみで音量を調節する。

1度スーパーエリアコール選局を
すれば
選局モードを「エリア」にし、ジョグレバー
を動かすだけで選局できます。

1 電源を入れる。
表示窓に「-」が表示されている場合は、
ホールド機能（29ページ）を解除してくだ
さい。

2 設定ボタンを押す。

3 ジョグレバーを動かして「センキョ
ク モード」を選び、ジョグレバーを
押す。

セ ン キ ョ ク 　 モ ー ト ゛  

次ページへつづく

　 Ｎ Ｈ Ｋ ー １ 

TV AM FM
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スーパーエリアコール選局ではよく
聞こえないときは
サテライト局を選ぶことができます。
サテライト局とは、お聞きになっている地域
で同じ内容を放送している局です。地域によ
っては、一部放送内容が異なる場合がありま
す。

1 電源を入れる。
表示窓に「-」が表示されている場合は、
ホールド機能（29ページ）を解除してくだ
さい。

2 ジョグレバーを動かして周波数を変え
たい局を選ぶ。

3 設定ボタンを押す。

　 １ ： エ リ ア 

4 ジョグレバーを動かして「エリア」を
選び、ジョグレバーを押す。

5 ジョグレバーを動かして、聞きたい
放送局を選ぶ。
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4 ジョグレバーを動かして「サテライ
ト セッテイ」を選び、ジョグレバー
を押す。

5 ジョグレバーを動かして、よく聞こえ
る周波数が表示されたらジョグレバー
を押す。

例）関東1／NHK FMの場合

サテライト局を変更する
手順2からやり直してください。

ご注意

• 放送局の中にはサテライト局を持たない局
もあります。その場合、ジョグレバーを操
作しても周波数は変わりません。

• マイメモリー選局やマニュアル選局ではこ
の機能は働きません。

• ラジオの電源が切れているときは、地域を
切り換えられません。

• ラジオをお使いの地域以外の地域を選んで
も、放送局を受信できることがあります。

サ テ ラ イ ト 　 セ ッ テ イ  

Ｍ 　 ８ ２ ． ５ 　 　 ｓ １  

1  82.5 2  80.7 3  81.9

5 4  83.5

  Ｍ 
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放送局を記憶させる

1 電源を入れる。
表示窓に「-」が表示されている場合は、
ホールド機能（29ページ）を解除してくださ
い。

2 記憶させる放送局を受信する。
スーパーエリアコール選局（31ページ）ま
たはマニュアル選局（39ページ）で放送局
を選びます。

3 ジョグレバーを「ピピッ」と音がす
るまで2秒以上押しつづける。

いつも聞く放送局を記憶
させて聞く
—マイメモリー選局

いつも聞く放送局をTV、FM、AM合わせて
15局まで記憶させることができます。聞くと
きは、ジョグレバーを動かすだけで受信でき
ます。

ホールド

音量

　 Ｎ Ｈ Ｋ 　 Ｆ Ｍ  

　 ト ウ ロ ク  

ジョグ
レバー

電源

設定
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4 ジョグレバーを動かして登録したい
プリセット番号（1–15）を選び、
ジョグレバーを押す。
ジョグレバーを押すと、「センキョクモード」
表示に変わります。

5 ジョグレバーを動かして「エリア」、
「マイ」または「マニュアル」を選
び、ジョグレバーを押す。

記憶させた局を聞く

1 電源を入れる。

2 設定ボタンを押す。

3 ジョグレバーを動かして「センキョク
モード」を選び、ジョグレバーを押す。

　 Ｎ Ｈ Ｋ 　 Ｆ Ｍ  

ホールド

音量

セ ン キ ョ ク 　 モ ー ト ゛  

ジョグ
レバー

電源

設定
プリセット番号

　 １ ： エ リ ア  

１：エリア ２：マイ ３：マニュアル 
次ページへつづく

セ ン キ ョ ク 　 モ ー ト ゛  

x

記憶させた放送局を変更する
手順2からやり直してください。
前に記憶させた放送局は消えます。
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4 ジョグレバーを動かして「マイ」を選
び、ジョグレバーを押す。

5 ジョグレバーを動かして聞きたい放送
局を選ぶ。

6 音量つまみで音量を調節する。

記憶させている局を
削除する
1「記憶させた局を聞く」の手順1～4を
行う。

2 ジョグレバーを動かして削除したいメ
モリーを選ぶ。

　 ２ ： マ イ  

3 設定ボタンを「ピピッ」と音がするま
で3秒以上押したままにする。

4 ジョグレバーを押す。
ジョグレバーを押すとそのプリセット番号
が削除され、1つ前のプリセット番号（入っ
ていなければ、さらに前）を受信します。

　 １ ７ １ ０ 　 ｋ Ｈ ｚ  

　 サ ク シ ゛ ョ  

　 １ ７ １ ０ 　 ｋ Ｈ ｚ  

x
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周波数を選んで聞く
—マニュアル選局

1 電源を入れる。
表示窓に「-」が表示されている場合は、
ホールド機能（29ページ）を解除してくだ
さい。

2 設定ボタンを押す。

3 ジョグレバーを動かして「センキョク
モード」を選び、ジョグレバーを押す。

4 ジョグレバーを動かして「マニュアル」
を選び、ジョグレバーを押す。

5 ジョグレバーを押して、バンドを選
ぶ。

6 ジョグレバーを動かして、聞きたい
放送局に合わせる。
ジョグレバーを1回動かすごとに周波数が
変わります（FMでは0.1MHz、AMでは
9kHz、TVでは1チャンネルずつ）。放送
局の周波数が合うと放送が聞こえます。

7  音量つまみで音量を調節する。

ホールド

音量

　 ８ ２ ． ８ 　 Ｍ Ｈ ｚ  

ジョグ
レバー

電源

設定

セ ン キ ョ ク 　 モ ー ト ゛  

　 3 ： マ ニ ュ ア ル  
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設定

受信状態をよくする
TV/FM放送の場合

使用する内蔵ステレオイヤーレシーバー、ま
たは別売りのステレオイヤーレシーバーのコ
ードがアンテナとして働きます。

AM放送の場合
AMアンテナは内蔵されているので、ラジオ本
体の向きによって受信状態が変わります。も
っともよく受信できる向きにしてお聞きくだ
さい。

電波が弱く、雑音が気になるときは
ノイズカット設定を「オン」にしてください。

1 設定ボタンを押す。ステレオイヤー
レシーバー

i端子
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ステレオ放送で雑音が多いときは
ステレオ放送を受信しているときは、受信状
態によっては雑音が多くなります。その場合
はステレオ／モノラル設定を「モノラル」にし
てください。音はモノラルになります。

1 設定ボタンを押す。

2 ジョグレバーを動かして「ステレオ／モ
ノラル」を選び、ジョグレバーを押す。

3 ジョグレバーを動かして「モノラル」
を選び、ジョグレバーを押す。
お買い上げ時は、「ステレオ」に設定され
ています。

設定後、受信していた表示に戻ります。

2 ジョグレバーを動かして「ノイズカッ
ト」を選び、ジョグレバーを押す。

3 ジョグレバーを動かして「オン」を選
び、ジョグレバーを押す。

表示窓に が表示され、受信してい
た表示に戻ります。

ノイズカットを解除する
手順3で「オフ」を選びます。表示窓の

が消えます。

ノ イ ス ゛ カ ッ ト  

　 ≫ オ ン 　 　 オ フ  

ス テ レ オ ／ モ ノ ラ ル  

　 ス テ レ オ ≫ モ ノ ラ ル  
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ラジオの電源の入切にかかわらず、希望の時
刻にブザーを鳴らすことができます。
時刻の設定には2通りの方法があります。
•アラーム ： 何時何分と時刻を設定する
•タイマー ： 1分後から180分後（3時間後）

まで、1分刻みで設定する
アラーム、タイマーの設定は時計を合わせて
から行ってください（18ページ）。

アラームを設定する

1 設定ボタンを押す。

2 ジョグレバーを動かして「アラーム
セッテイ」を選び、ジョグレバーを
押す。

「ジコクミセッテイ」が表示されたら、時
計が合わせられていません。時計を合わせ
てからアラームを設定してください。

3 ジョグレバーを動かして「オン」を選
び、ジョグレバーを押す。

設定

ジョグレバー

Bタイマー機能を使う

希望の時刻にブザーを鳴
らす
—アラーム機能・タイマー機能

ア ラ ー ム 　 セ ッ テ イ  

　 ≫ オ ン 　 　 オ フ  
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*音声読み上げ設定の時刻読み上げが「オ
ン」に設定されているときは、ブザーが
鳴り、現時刻を読み上げます。
時刻読み上げが「オフ」に設定されている
ときは、ブザーのみが鳴ります。

ブザーを止める
どのボタンを押しても止まります。ホールド
機能を働かせていてもブザーは止まります。
止めない場合は約3分間鳴り続けます。

アラームを解除する
手順3で「オフ」を選びます。
表示窓の「,」が消えます。

4 ジョグレバーを動かしてブザーを鳴ら
す時に合わせ、ジョグレバーを押す。

例）午前7時に鳴らすとき

5 手順4と同様に分を合わせ、ジョグレ
バーを押す。
電源を切っているときに設定すると、時刻
が表示されます。
電源を入れているときに設定すると、受信
していた表示に戻ります。
表示窓に「,」が表示され、設定した時刻
になるとブザーが鳴ります*。
ラジオを聞いているときは放送の音声が止
まります。ブザーが止まると再び放送の音
声に戻ります。

アラーム設定をしている間点滅

Ａ Ｍ 　 　 ７ ： ０ ０  

次ページへつづく
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タイマーを設定する

設定

ジョグレバー

タ イ マ ー 　 セ ッ テ イ  

　 ≫ オ ン 　 　 オ フ  

2 ジョグレバーを動かして「タイマー
セッテイ」を選び、ジョグレバーを押
す。

「ジコクミセッテイ」が表示されたら、時
計が合わせられていません。時計を合わせ
てからタイマーを設定してください。

3 ジョグレバーを動かして「オン」を選
び、ジョグレバーを押す。

ご注意
• 時計を合わせていない （「AM 12:00」が点
滅している）状態ではアラームを設定でき
ません。「ジコクミセッテイ」が表示され、
元の表示に戻ります。時計を合わせてから
アラームを設定してください。

• アラームの設定後にホールド機能を働かせ
てもブザーは鳴ります。

• 設定ボタンを押してから約60秒以上操作を
行わないと、自動的に設定メニューに入る前
の状態に戻ります。設定を途中でやめたいと
きには、もう1度設定ボタンを押します。

• ブザーの音量と読み上げ音声の音量は一定
です。

1 設定ボタンを押す。
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タ イ マ ー 　 　 　 ３ ０  

4 ジョグレバーを動かして何分後にブ
ザーを鳴らすかを選び、ジョグレバー
を押す。
1分後から180分後（3時間後）まで1分刻
みで設定できます。

例）30分後に鳴らすとき

タイマー設定をしている間点滅

表示窓に「 」が表示され、設定した時間
が経過するとブザーが鳴ります*。
ラジオを聞いているときは放送の音声が止
まります。ブザーが止まると再び放送の音
声に戻ります。
*音声読み上げ設定の時刻読み上げが「オ
ン」に設定されているときは、ブザーが
鳴り、現時刻を読み上げます。
時刻読み上げが「オフ」に設定されている
ときは、ブザーのみ鳴ります。

ブザーを止める
どのボタンを押しても止まります。ホールド
機能を働かせていてもブザーは止まります。
止めない場合は約3分間鳴り続けます。
ブザーを止めるとタイマーは解除されます。

タイマーを解除する
手順3で「オフ」を選びます。
表示窓の「 」が消えます。

ご注意
• 時計を合わせていない（「AM12:00」が点
滅している）状態では、タイマーを設定で
きません。「ジコクミセッテイ」が表示さ
れ、元の表示に戻ります。時計を合わせて
からタイマーを設定してください。

• タイマーの設定後にホールド機能を働かせ
てもブザーは鳴ります。

• 設定ボタンを押してから約60秒以上操作を
行わないと、自動的に設定メニューに入る前
の状態に戻ります。設定を途中でやめたいと
きには、もう1度設定ボタンを押します。

• ブザーの音量と読み上げ音声の音量は一定
です。
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希望の時間に電源を切る
—パワーオートオフ機能
ラジオの電源の消し忘れによる電池のむだな
消耗を防ぐため、自動的に電源が切れる時間
を設定することができます（30分、60分、90
分、120分）。また、この機能を解除するこ
ともできます。お買い上げ時には、「90分」に
設定されています。

1 設定ボタンを押す。

2 ジョグレバーを動かして 「 オートオフ
セッテイ」を選び、ジョグレバーを押
す。

3 ジョグレバーを動かして設定したい
時間を選び、ジョグレバーを押す。
ジョグレバーを動かすと設定時間が次のよ
うに変わります。

パワーオートオフ機能を解除する
手順 3で「カイジョ」を選びます。
「オートオフ」の表示は消えます。

オ ー ト オ フ 　 セ ッ テ イ  

オ ー ト オ フ 　 　 ９ ０  

90 120 カイジョ 30 60
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充電について
• 付属の充電スタンドは本機専用です。他機
の充電はできません。

• 充電には必ず付属のACパワーアダプターを
お使いください。

• はじめて充電するときや、長時間使用しな
かった後では、充電しても通常の使用時間
より短いことがあります。何回か放電を繰
り返すと通常の状態に戻ります。

• 充電式電池を充分に充電しても使える時間
が通常の半分くらいになったときは、電池
が劣化していると思われます。ソニーサー
ビス窓口へお問い合わせください。

Bその他

使用上のご注意
ACパワーアダプターについて
本機には、付属のACパワーアダプター（極性統
一形プラグ・JEITA規格）をご使用ください。上
記以外のACパワーアダプターを使用すると、
故障の原因となることがあります。

温度上昇について
本機を充電中または、長時間お使いになると、
本体の温度が上昇することがありますが、故障
ではありません。

長い間使用しないときは
主電源スイッチを先の細いもので「切」にして
ください。時計や記憶させた周波数などは、
お買い上げ時の設定に戻ります。再度ご使用
になるときは、主電源スイッチを「入」にして
ください。

極性統一形プラグ
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置き場所について
次のような場所には置かないでください。
• 直射日光の当たる場所や暖房器具の近く。
• 窓を閉めきった自動車内（とくに夏季）。
• 風呂場など、湿気が多いところ。
• ほこりが多いところ。
• 磁石、スピーカーボックス、テレビなど
磁気を帯びたものの近く。

取り扱いについて
• 落としたり、強いショックを与えたりしな
いでください。故障の原因になります。

• 次のような場所には置かないでください。
ー温度が非常に高いところ（40℃以上）。
ー直射日光のあたる場所や暖房器具の近
く。
ー風呂場など湿気の多いところ。
ー窓を閉めきった自動車内（特に夏季）。
ーほこりの多いところ。

• ラジオ内部に液体や異物を入れないでくだ
さい。

• 汚れたときは、柔らかい布でからぶきして
ください。シンナーやベンジンは表面をい
ためますので使わないでください。

• 耳をあまり刺激しないように、適度の音量
でお楽しみください。

• このラジオのテレビ音声受信回路は、FM放
送の受信回路と兼用であるため、一部の地
域では、テレビ2、または3チャンネルの音
声を受信中、FM放送が混じって聞こえるこ
とがあります。
このときは、お近くのソニーサービス窓口
にご相談ください。

• ステレオイヤーレシーバーをご使用中、肌
に合わないと感じたときは早めに使用を中
止して医師または、お客様ご相談センター
に相談してください。

ステレオイヤーレシーバーで聞くと
きのご注意
• ステレオイヤーレシーバーは、音量を上げ
すぎると音が外に漏れます。音量を上げす
ぎて、まわりの人の迷惑にならないように
気をつけましょう。
雑音の多いところでは音量を上げてしまい
がちですが、いつも呼びかけられて返事が
できるくらいの音量を目安にしてくださ
い。

万一故障した場合は、内部をあけずに、お買
い上げ店、お客様ご相談センターまたはソニ
ーサービス窓口にご相談ください。
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本機を廃棄するときの
ご注意
環境保護のため、充電用の電池を取り出して
ください。

本機を廃棄するとき以外は
絶対にキャビネットを開け
ないでください。

1 主電源スイッチを「切」にする。

2 3の精密ドライバーでラジオ本体裏面
のネジ4か所をはずし、裏面のキャビ
ネットをはずす。

3 基板からコネクターを矢印の方向に
引き抜く。

4 電池をはずす。

5 コネクター部分に、セロハンテープな
どの絶縁テープを貼る。

入 

切 

コネクター

ニッケル水素
充電池

次ページへつづく

主電源スイッチ
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• 電池と基板をつないだままにしておくと電
気が流れて危険です。基板からコネクター
を必ずはずしてください。はずすときは、
まわりの部品の内部に触れないようにご注
意ください。

• 充電式電池は完全に消耗した状態を確認し
てから取りはずしてください。

充電式電池の廃棄について

このマークはニッケル水素電
池のリサイクルマークです。

ニッケル水素電池は、リサイクルできます。不
要になったニッケル水素電池は、金属部にセ
ロハンテープなどの絶縁テープを貼ってリサ
イクル協力店へお持ちください。

充電式電池の回収・リサイクルおよびリサイ
クル協力店については社団法人電池工業会ホ
ームページ http://www.baj.or.jp/を参照し
てください。

お手入れについて
本機のお手入れについて
水やぬるま湯を少し含ませた柔らかい布で拭
いた後、からぶきします。シンナー、ベンジ
ン、アルコールなどは表面をいためますの
で、使わないでください。

接続端子のお手入れについて
定期的にラジオ本体とイヤーレシーバーカー
トリッジ、充電スタンドの各接続端子を綿棒
や柔らかい布などで、きれいにしてください。

接続端子

接続端子

ラジオ本体
下部

充電スタンド

ラジオ本体
裏面

イヤーレシーバー
カートリッジ

接続端子

接続端子
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症状

ラジオの音がまった
く聞こえない

雑音が多く、音が悪
い

故障かな？と思ったら
サービス窓口にご相談になる前にもう1度チェックしてみてください。

処置

充電式電池を充電する。

音量つまみで音量を調節する。

「入」にする。（12ページ）

接続端子を綿棒または柔らかい布できれ
いに拭いてください。

充電式電池を充電する。

建物や乗り物の中では電波が弱いので、
なるべく窓側でお聞きください。

ステレオイヤーレシーバーを白色のエン
ドマークが見えるまで引き出す。（TV、
FM受信時はステレオイヤーレシーバー
がアンテナになります。）

原因

電池残量がない。

音量が最小になっている。

主電源スイッチが「切」になっ
ている。

イヤーレシーバーカートリッジ
接続端子が汚れている。

電池残量がない。

電波が弱い。

ステレオイヤーレシーバーを引
き出していない（TV、FM受信
時）。
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症状

ステレオにならない

ジョグレバーを押し
ても、聞きたい放送
局が受信できない

表示窓の文字や記号
が見づらい

マイメモリー選局が
できない

原因

ステレオ放送のときのみステレ
オで聞くことができます。

ステレオ／モノラル設定が
「モノラル」になっている。

正しいプリセット番号を選択し
ていない。

正しい地域を選んでいない。

極端に暑い場所や寒い場所で
使っている。

「センキョクモード」が「マイ」
になっていない。

処置

——

「ステレオ」にする（41ページ）。

聞きたい放送局のプリセット番号を選択
する。

設定メニューで「エリアセッテイ」を選
んで、現在ラジオを使っている地域を設
定する（32ページ）。
それでも受信できない場合は設定メ
ニューで「サテライトセッテイ」を選ん
で、サテライト局を設定する。
地域によって記憶されている放送局は異
なります。付属の「周波数一覧表」をご
覧ください。

温度が高いところ（40°C以上）や低い
ところ（0°C以下）では表示が見にくく
なることがあります。常温になればもと
に戻ります。

もう1度マイメモリー選局を設定する
（36ページ）。
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症状

ラジオの電源が突然
切れた

充電スタンドの
CHARGEランプが
点灯しない

電池の持続時間が
短い

原因

電池残量がない。

パワーオートオフ機能が働いて
いる。電源を入れてから設定し
た時間が経過すると、自動的に
電源が切れるようになっていま
す（46ページ）。

ラジオ本体または充電スタンド
の端子が汚れている。

ラジオ本体が正しい向きで充電
スタンドに置かれていない。

主電源スイッチが「切」になっ
ている。

0°C以下の環境で使用
している。

充電式電池の交換が必要

処置

充電式電池を充電する。

パワーオートオフ機能を解除する
（46ページ）。

端子をきれいにクリーニングする。

正しい向きで充電スタンドに置いてくだ
さい（14ページ）。

「入」にする（12ページ）。

電池の特性によるもので故障ではありま
せん。

お買い上げ店、お客様ご相談センターま
たはソニーサービス窓口にお問い合わせ
ください。

上記以外で動作が正常でないときは、電源を切り、主電源スイッチを「切」にして再度「入」にしてください
（時計や記憶させた周波数などは、お買い上げ時の設定になりますので、必要に応じて設定し直してくだ
さい）。それでもまだ正しく動かないときは、お買い上げ店、お客様ご相談センターまたはソニーサービ
ス窓口にご連絡ください。
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受信周波数 TV：1～12ch
FM：76～108 MHz
AM：531～1,710 kHz

出力端子 i端子（Φ 3.5 mm ステレオ
ミニジャック）1個

実用最大出力 3 mW +3 mW （JEITA*）
電源 DC 1.2 V、ニッケル水素充

電式電池（Ni-MH）
パワーオートオフ機能

約30分、60分、90分、
120分、解除の5段階

最大外形寸法 ラジオ本体：
約54 × 85.6 × 8.3 mm
（突起部含まず）
約55 × 86.2 × 8.3 mm
（突起部含む）
イヤーレシーバーカートリッ
ジ装着時：
約54 × 85.6 × 15.6 mm
（突起部含まず）
約55 × 86.2 × 17.0 mm
（突起部含む）
（幅/高さ/奥行） （JEITA）

主な仕様
質量 ラジオ本体：約51 g

イヤーレシーバーカートリッ
ジ装着時：82 g

付属品 イヤーレシーバーカートリッ
ジ（1）
充電スタンド（1）
ACパワーアダプター（1）
キャリングケース（1）
取扱説明書（1）
保証書（1）
ソニーご相談窓口のご案内（1）
周波数一覧表（1）

本機の仕様および外観は、改良のため予告なく変更
することがありますが、ご了承ください。

* JEITA（電子情報技術産業協会）規格による測定値
です。
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保証書
• 所定事項の記入および記載内容をお確かめ
のうえ、大切に保存してください。

• 保証期間は、お買い上げ日より1年間です。

アフターサービス
調子が悪いときは
この説明書をもう1度ご覧になってお調べく
ださい。

それでも具合の悪いときは
お買い上げ店、お客様ご相談センターまたは
添付の「ソニーご相談窓口のご案内」にある
お近くのソニーサービス窓口にご相談くださ
い。

保証期間中の修理は
保証書の記載内容に基づいて修理させていた
だきます。詳しくは保証書をご覧ください。

保証期間経過後の修理は
修理によって機能が維持できる場合は、ご要
望により有料修理させていただきます。

部品の保有期間について
当社ではラジオの補修用性能部品（製品の機
能を維持するために必要な部品）を、製造打
ち切り後6年間保有しています。この部品保
有期間を修理可能の期間とさせていただきま
す。保有期間が経過した後も、故障箇所によ
っては修理可能の場合がありますので、お買
い上げ店、お客様ご相談センターまたはソニ
ーサービス窓口にご相談ください。

保証書とアフターサービス



Printed in Japan

この説明書は100％古紙再生紙とVOC（揮発性有機化合物）
ゼロ植物油型インキを使用しています。
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